

Provozní řád



Vstup do areálu Cesta v korunách a Lanáček je možný pouze v provozní době, po zakoupení vstupenky a se souhlasem obsluhy areálu. Každý návštěvník areálu je povinen mít na ruce identifikační pásek.

Návštěvník areálu Cesta v korunách a Lanáček je povinen se seznámit s tímto provozním řádem, dodržovat jeho ustanovení a pokyny obsluhy areálu.

Věkové omezení:

Cesta v korunách: děti do 12ti let věku mohou absolvovat Cestu v korunách pouze v doprovodu dospělé osoby.

Lanáček: vstup na překážky Lanáčku je možný od 3 let věku. Při nižším věku pouze v doprovodu dospělé osoby.

Dospělé osoby odpovídají za bezpečnost dětí, které doprovázejí.

Věže a lávky – bezpečnost účastníků zajišťuje zábradlí po celé délce trasy Cesty v korunách. Návštěvníkům je zakázáno naklánět se nebo překonávat toto zábradlí. Je zakázáno lávky rozhoupávat a skákat na nich.

Bezpečnostní sítě – jsou instalovány pro bezpečnost účastníků v části areálu Lanáček a slouží k zachycení případného pádu. Je zakázáno lezení v nich. Pokud účastník spadne do sítě, musí prostor sítě co nejdříve opustit a dostat se na nejbližší podestu. Při nerespektování tohoto pravidla dochází k poškození sítí a může dojít k úrazu.

Tobogán – sjezd tobogánem je určen pouze jedné osobě. Výjimku mají děti do 3 let věku, které mohou sjíždět tobogán s další osobou.

Lanovky jsou vybaveny systémem automatického vrácení sedátka zpět na start. Neházejte a neposílejte sedátko zpět, může dojít k zamotání vratného lanka a zaseknutí lanovky! Po dojezdu opusťte urychleně dojezdový prostor. Je přísně zakázáno používat síť pod lanovkou jako přístupovou cestu – nebezpečí úrazu!

Za úmyslné poškození zařízení areálu Cesta v korunách a Lanáček nebo škodu vzniklou nerespektováním provozního řádu nese odpovědnost v plné výši návštěvník, popřípadě zákonný zástupce.

Za volně odložené věci provozovatel neručí, stejně jako za případné poškození oděvu či osobních předmětů na atrakcích.

Každý návštěvník je povinen počínat si tak, aby nezpůsobil újmu na zdraví sobě, ani jiným osobám pohybujícím se v areálu Cesta v korunách a Lanáček. Provozovatel nenes odpovědnost za újmu na zdraví, popř. životě klienta způsobenou nedodržením pokynů a instrukcí, nebo přeceněním vlastních schopností a zdravotního stavu.

Provozovatel má právo vyloučit osobu z areálu, pokud zjistí, že účastník nebo skupina porušují provozní řád, bezpečnostní normy či pokyny pracovníků Cesty v korunách a Lanáčku.

Každý návštěvník svým vstupem do areálu Cesta v korunách a Lanáček dává svolení s pořizováním a zveřejňováním zvukových a obrazových záznamů své osoby. Tyto záznamy mohou být pořízeny v průběhu jeho přítomnosti v areálu a mohou být použity k propagačním účelům areálu Cesta v korunách a Lanáček a ZOO Zlín, a to bez jakéhokoliv nároku na náhradu a bez časového nebo prostorového omezení. Osoby pořizující výše uvedené záznamy jsou vždy viditelně označeny. Svůj nesouhlas musí návštěvník vyjádřit písemnou formou před vstupem do areálu Cesta v korunách a Lanáček. Formulář je k dispozici na pokladně.

Provozovatel upozorňuje návštěvníky, že prostor areálu Cesta v korunách a Lanáček je monitorován bezpečnostními kamerami. Záznam je uchováván a v případě zranění, ztráty nebo ničení majetku může být předán příslušným státním organizacím.

V areálu je nutné dodržovat čistotu a pořádek.

Provozovatel areálu Cesta v korunách a Lanáčku:

Cesta v korunách Lešná s.r.o.
se sídlem č.p. 760, 739 12 Čeladná, IČO: 09519238
Zodpovědná osoba: Jan Vřetionka
Zhotovitel stavby: Project Outdoor s.r.o.



ZÁCHRANNÁ
SLUŽBA
155



HASIČI
150



TÍŠŇOVÁ
LINKA
112



POLICIE ČR
158